
 

 

 

 

 

 

 

 

Giải Bài 8.43 trang 54 SBT Toán 6 Kết nối tri thức với cuộc sống  

 

 

 

 

 

 

Phương pháp: 

Tìm các điểm chung của 2 góc aOx và aOy. 

Cách giải: 

Các điểm chung của 2 góc aOx và aOy chỉ là các điểm nằm trên tia Oa. Mà các điểm trên tia Oa không phải 

là các điểm nằm trong góc. 

Vậy một điểm trong của góc aOx không phải là điểm trong của góc aOy. 
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Một điểm trong của góc aOx có thể cũng là điểm trong của góc aOy hay không? Hãy nêu một nhận 

xét tương tự đối với các điểm trong của góc aOy. 

 

 


